

李亚主持召开市委常委会会议强调

把握关键环节 加快推进实施 全力建好洛阳龙门站综合交通枢纽

会议审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》 《洛阳市法治政府建设实施方案(2016—2020年)》

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 昨日,省委常委、副省长、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,研究洛阳龙门站综合交通

枢纽设计方案,审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》《洛阳市法治政府建设实施方案(2016—2020年)》。

市委常委袁永新、吴孟铎、陈向

平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、高义、杨廷俊、王琰君、尚英照出席会议,李少敏、刘应安、王立林、姜会峰、陈淑欣、侯占国、李保兴、曲海滨,市直相关部门负责同志等分别列席会议。

要深刻领会、准确把握 法治政府建设的任务要求

会议审议并原则通过《洛阳市法治政府建设实施方案(2016—2020年)》。会议指出,要深刻领会、准确把握法治政府建设的任务要求。第一,法治政府是责任政府。政府要以承担责任为第一要义,坚持权力与责任相统一,有权必有责、用权受监督,敢于担当、敢于作为。第二,法治政府是服务政府。政府的职能要更多地向服务转变,为企业、社会、群众提供更多、更快、更好的公共服务,为群众创业就业提供方便、快捷、高效的贴心服务,为困难群众和弱势群体提供及时、基本的保障服务。第三,法治政府是诚信政府。政府对社会、对人民作出的承诺,要说到做到,一诺千金,确保兑现。政府提供的一切信息,必须真实客观准确。第四,法治政府是廉洁政府。各级党员领导干部必须严守党纪国法,干干净净做事、清清白白做人。各级政府的一切行政行为,都要依法接受人民监督、社会监督、舆论监督,让权力在阳光下运行。会议强调,要确保2020年前在全省率先实现法治政府建设目标,关键是要发挥领导带头作用,各级各部门主要负责同志要切实履行好第一责任人的责任,对不认真履行依法行政领导责任、本地区本部门发生重大行政违法案件、造成严重社会影响的,要依法追究主要负责人的责任。要强化督察考核,各级各部门要做实工作方案、做细工作措施,真正做到年初有分工、年中有督察、年末有考核、全年算总账;对查出的问题严肃督办,绝不手软。要加强法治队伍建设,各级各相关部门要以政治过硬、业务过硬、作风过硬为标准,推进法治工作队伍的正规化、专业化、职业化,加强法律服务队伍建设,促进法治政府建设。

会议还研究了其他事项。

进一步提升方案设计,全力建好洛阳龙门站综合交通枢纽

会议听取了洛阳龙门站综合交通枢纽总体进展情况、规划设计方案等汇报,与会人员对细化提升规划方案提出了意见和建议。会议要求有关部门认真研究、充分吸纳,按照会议研究的意见,进一步提升方案设计,全力建好洛阳龙门站综合交通枢纽。

会议指出,建设洛阳龙门站综合交通枢纽,是市委、市政府审视洛阳市市情、厚植发展优势、抢抓交通基础设施建设机遇作出的重大决策部署,是实现省委、省政府赋予洛阳新的战略定位的迫切需要,是方便群众出行、回应人民关切的迫切需要,也是推进新型城镇化建设、展现洛阳历史文化名城形象的重要窗口。各级各部门要充分认识到建设洛阳龙门站综合交通枢纽的重大意义,抢抓机遇、加快建设,不断巩固提升中原城市群副中心城市地位,充分发挥辐射带动能力,加快把洛阳打造成全省新的增长极。

要把握关键环节

会议强调,要把握关键环节。洛阳龙门站综合交通枢纽是一项具有标

志性、引领性、战略性的重大工程,社会各界广泛关注。一要准确把握定位。坚持“枢纽一体化、换乘零距离,南北互联互通、有效承接轴线,中转集散顺畅、内外辐射提升,展示古都文化、体现现代理念”的规划建设原则,统筹好各种运输方式之间、城市交通与对外交通之间、客运与货运之间,以及既有设施与新建设施之间的关系,衔接好相关规划,注重全局性、前瞻性和可操作性。二要强化规划引领。坚持科学规划、开门规划,不断完善规划成果;树牢“规划即法”理念,坚决服从规划,科学有序推进建设,确保一张蓝图绘到底。三要坚持以人为本。把回应群众关切、提高人民生活质量作为规划建设管理的出发点和落脚点,充分体现以人为本的理念,完善电梯、步梯、无障碍通道、标牌提示等人性化服务设施;准确测算换乘距离和换乘时间,优化运营组织,加强旅客与车辆引导,满足群众出行需求。四要统筹建设经营。坚持统一设计、同步建设、协调管理。要集中指挥、同步建设,促使

各类设施同步运行、各类功能同步实现,不能同步实施的要进行工程预留;要创新管理模式,完善协调机制,借鉴外地经验,把行政管理与专业化运营管理结合起来,保障综合交通枢纽整体协调运营,提升运行效率、服务能力和经营效益。

要加快推进实施

会议强调,要加快推进实施。要抓紧成立项目建设指挥部,统一指挥协调,确保迅速推进。要科学制订工作计划,对照目标任务,明确时间节点,详细拟订各类专项方案。要有效破解资金筹措问题,积极争取上级资金,发挥好财政资金“四两拨千斤”作用,吸纳社会资金积极参与,形成多元化的投融资格局。要确保依法依规运作,严格遵守相关法律法规,将依法依规程序贯穿项目建设每个环节;加强对项目投资资金的监管,坚持公开、公平、公正原则,绝不允许任何单位、个人干预、插手项目建设,纪检监察部门要主动介入,营造风清气正的项目建设环境。

下决心把环境污染治理好、把生态环境建设好

会议审议并原则通过《中央环境保护督察反馈意见整改方案》。会议指出,各级各部门要牢固树立五大发展理念,认真落实中央环保督察反馈的有关要求,落实党政同责、一岗双责,按照管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保的原则,把做好中央环保督察反馈意见整改作为必须完成的一项重要政治任务,下决心把环境污染治理好、把生态

环境建设好,为人民群众创造良好生产生活环境。要明确目标,强化统筹抓整改。要坚持问题导向,针对中央环保督察组反馈的问题,制定具体可行的改进目标,量化任务,做到可衡量、可考核。要细化整改措施,做到宏观与微观相结合;把握整改时限,做到短期和长期相结合;做好统筹,把做好整改与我市推进生态环境建设重点工作相结合。要真抓实干做、较真碰硬,确

保大气污染防治、今冬明春绿化、“四河同治”等重点工作取得实效。要加强组织,强化领导抓整改。各级各部门党政主要负责人是本级本部门整改工作的责任主体,要亲自抓、负总责,从严从细抓好整改落实。市环境保护督察整改工作领导小组要制订督导检查工作方案,通过专项督察、明察暗访、挂账督办、专案盯办、跟踪问效等方式,确保整改落到实处。

